

“金童玉女”孙杨叶诗文来黄山找状态 近距离接触不是梦

记者 张华玮

谈及当今中国体坛一哥，“孙杨”绝对是呼声最高的名字，他当仁不让。不知怎地，谈到孙杨，就一定会想到另一位泳坛传奇、与孙杨有“金童玉女”之称的女将叶诗文。9月22日，全国游泳锦标赛将在安徽黄山拉开帷幕，从各方得到的消息来看，这对金童玉女铁定将会亮相，黄山的孩子们还将与奥运冠军零距离互动。

孙、叶二人来黄山找状态

黄山市体育局副局长陈超英告诉记者，孙杨、叶诗文确实在参赛运动员名单内，但他们究竟参不参加，何时到达，至今仍不清楚。陈超英还明确表态：“他们来了，也不会有特殊对待，和其他运动员一样。”

这次全国游泳锦标赛实际上就是辽宁全运会的资格赛，世界纪录保持者孙杨、叶诗文毫无疑问早已“达标”，全运资格无忧，参赛主要是以调整状态为主。叶诗文就不会参加主项混合泳，而是在50米蛙泳和200米自由泳等副项里找状态。刚在大运会上拿到个人3金的孙杨，也不会企图在本次比赛中，创造新的纪录。

孙、叶很可能20日抵达黄山

浙江省游泳运动管理中心副主任卢刚介绍，杭州名将吴鹏已于上周飞赴美国，将缺席本次比赛。而本次，浙江队一共将派出51名运动员参赛，卢刚说：“20日，浙江游泳队会集体从杭州出发，奔赴安徽黄山。”

卢刚还透露，不少运动员的家长也会趁这个机会来黄山，替孩子们加油。孙杨爸妈肯定会来，连很少跟着女儿外出比赛的叶诗文爸爸叶青松也会来黄山。不出意外的话，“家长团”们会在21日出发。陈超英也和记者证实，虽说20日、21日两天为运动员报到注册时间，但因为21日有大会要开，选手们应该都会在20日抵达黄山。

奥运冠军将与小朋友互动

另外，记者还从黄山市委外宣办得到消息，本次全国游泳锦标赛得到了全国各地媒体的关注。对于孙杨、叶诗文等大家非常关注的明星选手，赛事组委会方面很可能会举办这些选手的新闻发布会，回答大家关注的问题。

据透露，在比赛间隙期，23日下午，赛事组委会，还将组织奥运冠军们与黄山市的小朋友，进行零距离互动。奥运冠军将和小朋友们分享成长经历，传授运动技巧，并一起做游戏。

庄则栋癌症病情恶化

星报讯(莱昂) 中国乒乓球元老、中美乒乓外交之父庄则栋，近日癌症病情恶化，再一次接受手术治疗。众所周知，庄则栋有一位日本妻子，27年来两人一直相濡以沫，进入晚年弥留之际，庄则栋希望拍卖自己的书法作品，以换取妻子未来的生活保障。

2008年夏，庄则栋确诊癌症晚期，经手术切除后不幸扩散。2012年7月，庄则栋病情突然恶化。上海、北京等庄则栋原来就诊的大医院已不肯接受庄则栋住院治疗。目前庄则栋的肝脏已经基本坏死，仅剩一根血管、一根胆管顽强维持。8月9日至26日，庄则栋静悄悄地来到石家庄大正中医肝病医院诊治胆结石。

国奥男篮进亚洲杯八强

星报讯(杨扬) 9月17日，在第4届亚洲杯男篮小组赛，中国国奥队以107:47战胜乌兹别克斯坦，前三场2胜1负，按照本届杯赛规定，小组赛五支队伍取前四名晋级8强，这样，中国国奥男篮已无悬念晋级。本场比赛，郭艾伦因伤没有上场，赵泰隆20分5篮板2次抢断，王哲林替补登场16分9板。

北京队羽超设播合肥

星报讯(记者 江锐) 2012赛季羽超联赛第二阶段即将开战。本赛季主场移师安徽的北京队，届时将有两场比赛在合肥进行，分别是9月29日迎战卫冕冠军青岛队，10月6日与浙江队交锋。

本赛季，由于受“钱”困扰，北京队不得不“背井离乡”，把主场搬到安徽，只因这里能够提供一定的食宿和路费资助。到了安徽也不能安顿下来，北京队的五个主场被设在淮北、合肥两个城市。在第一循环比赛中，北京队就在淮北打了两场主场赛事。第一循环战罢，北京队的战绩是1胜4负，与湖北队并列北区战绩最差。根据本赛季规则，南北区循环赛后，各区最后一名将直接降级，目前看，北京队将为保级而战。

心怀希望 梦想未来

安徽体彩举办电彩发行12周年公益巡礼活动

沈中心

9月12日，在安徽体彩迎来电脑体育彩票上市十二周年之际，具有全国首创性质的公益品牌项目——安徽体彩希望小学也迎来了十周年纪念日。为了宣传提升体彩品牌，弘扬体育彩票公益精神，进一步树立体育彩票勇担社会责任、热心公益的良好形象，安徽省体育彩票管理中心举办了安徽体彩希望小学“希望·梦想”主题作文赛颁奖仪式等系列活动。

安徽体育彩票自上市销售以来，为社会公益事业发展做出了重要贡献，尤其是电脑型体育彩票上市的12年间，累计销售121亿元，为国家筹集公益金37亿元，主要用于社会保障资金、多项社会事业和体育事业。其中“十一五”以来，据安徽省体育局统计，我省体育彩票公益金共支持建设农民体育健身工程6300个，乡(镇)全民健身广场405个，县(区)全民健身广场111个；全民健身苑(路径)2983条，社区体育俱乐部357个，全民健身示范晨晚练点3701个，“雪炭工程”19个；用于支持举办百人以上群众体育活动16476次；培训认证各级社会体育指导员48112人；支持建设全省公共体育馆70个。如今农村建有村农民体育健身工程，城市社区建有全民健身路径，乡镇街道建有全民健身广场，县级以上建有全民健身活动中心。这些都充分诠释了“体育彩票，取之于民，用之于



邓琳琳给作文赛获奖小学生颁奖

民”的深刻含义。

十二年来，我省除了利用公益金支持竞技体育，增加体育设施，改善训练环境，培养了如邓琳琳、周吕鑫等一大批优秀体育健儿外，安徽体彩还身体力行地倡导和支持全民健身活动。如2005年5月，安徽体彩首创并成功举办了“安徽省首届体育彩票彩民运动会”。

安徽省体育彩票管理中心在承担全省体彩销售和管理工作的同时，还时刻不忘勇担社会责任、热心公益、回报社会。2002年9月9日，由安徽省体育彩票管理中心同省希望工程办公室联合成立了全国首家“体育彩票希望工程助学基金”，并同时援建了安徽及全国首家“体彩希望小学”。十年间已累计援建了7所希望小学，解决了贫困地区近万名儿童上学问题；资助了全

省103所中小学校购置体育器材；累计向省希望工程、省春蕾计划、省红十字会等捐款600多万元；资助上万名大、中、小学生。

多年来，安徽体育彩票作为公益事业的践行者，始终不忘社会责任。从抗击“非典”到赈济汶川灾区，从迎击百年不遇的洪涝灾害到抵御特大雪灾，安徽体育彩票均是第一时间响应，已经累计向社会捐款达120多万元。

由于安徽省体育彩票管理中心长期以来热心公益事业，在公益工作方面的突出贡献，先后获得2007年“CCTV公益服务奖”；2008年、2009年、2010年“爱心圆梦大学”活动奖；2009年安徽省首届“慈善奖”、2009年全国“希望工程20年杰出公益合作伙伴奖”；2011年“十一五”安徽省“扶残助残”先进集体等称号。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(10元以上) 移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

致安徽彩民的一封公开信

尊敬的家乡父老，彩民朋友们：

今年9月，安徽电脑体育彩票迎来了发行上市的第12个年头。12年来，安徽体彩在销售工作和公益事业两个方面都取得了丰硕的成果，首先我要对安徽体彩在发展中取得的成就表示祝贺。

作为安徽体彩的形象大使，我也很想对全省的体彩彩民朋友们说几句心里话：安徽体彩事业这12年来取得的每一项成绩都是与你们的支持和付出分不开的。所以我首先要感谢大家。

在刚刚过去的伦敦奥运会上，我拿到了女子体操个人单项的冠军，实现了自己的奥运梦想，也得到全国，尤其是家乡人民的热情鼓励。我真诚地感谢大家，希望今后能以更好的成绩回报你们。应该说，安徽体育事业和我个人取得的成绩，与体育彩票的支持是密不可分的。没有你们的支持，就没有体彩的辉煌；没有你们的支持，也就没有体育事业发展的良好基础和环境。请大家继续支持安徽体彩，支持公益事业、体育事业。

祝大家身体健康，事业进步！

邓琳琳

2012年9月12日